

# Сбылись новые мечты ветеранов!

С самого старта проекта «Мечта ветерана», «Сельский труженик Крыма» активно поддерживает данную акцию, регулярно публикуя новости о сбывшихся сокровенных желаниях наших героев — участников боевых действий во время Великой Отечественной войны, блокадников, «детей войны» и славных тружеников тыла. Кстати, теперь на сайте мечтаветерана.рф собраны желания не только участников из Симферопольского района или Крыма, но и из других регионов нашей большой страны.

## Отремонтировали забор

На днях сбылась мечта Ивана Васильевича Корощенко из Симферопольского района!

В 1943 году семнадцатилетнего парня призвали на службу в армию.

В Новосибирске Иван Корощенко был принят стрелком в военную охрану для сопровождения техники и запчастей к линии фронта. После Великой Отечественной войны и получения полного среднего образования, он был направлен в Болотницкое педучилище, сразу на третий курс. Впоследствии Иван Корощенко окончил Томский педагогический институт и преподавал историю, математику и физику. В Крым семья Ивана Корощенко переехала в 1974 году. Долгие годы Иван Васильевич работал директором Гвардейской школы-интерната, позже возглавил районную вечернюю

школу, которая располагалась в поселке Гвардейское.

За свой самоотверженный труд на ниве образования Иван Васильевич получил многочисленные знаки отличия — Отличник народного просвещения и Ветеран труда. В 70-е годы Иван Васильевич был отмечен Орденом Трудового Красного Знамени.

А мечтой Ивана Корощенко был ремонт забора вокруг собственного дома. Для этих целей на сайте проекта объявили сбор средств — и так, с миру по нитке, удалось собрать сумму более 30 тысяч рублей! Старая решетка была полностью демонтиро-

вана, волонтеры покрасили ворота и бетонную основу дома ветерана — и теперь отремонтированный забор радуется Ивана Васильевича!

## Поставили лавочку

Сбылась мечта и Валентины Ивановны Ходеевой из города Дальнегорск, что в Приморском крае.

Валентина Ходеева родилась в 1937 году в Ленинграде. В страшные годы Блокады, Валентина потеряла практически всех своих родных — включая отца и мать. В 1943 году всех осиротевших ребятшек вывезли из города, и ее отправили в детский дом в Иваново: «Помню заклеенные крест-накрест окна, сирену оповещения и постоянный

**Мечта ВЕТЕРАНА**

**УСПЕЙ ПОМОЧЬ ВЕТЕРАНУ!**

[мечтаветерана.рф](http://мечтаветерана.рф)

голод. Все время снился хлеб и мама...», — вспоминает Валентина Ходеева. После детского дома, она окончила училище связи, по распределению уехала в Амурскую область: работала радиотехником. В 70-е годы уехала с мужем на Дальний Восток. Славно протрудившись всю жизнь, и сейчас Валентина Ходеева не скучает: за ним — скандинавской ходьбой и активно

осваивает компьютер: «Люблю дачу, люблю природу, люблю свою жизнь!».

Валентина Ивановна мечтала о лавочке возле подъезда: чтобы было, где пенсионерам посидеть, пообщаться и отдохнуть. Проект также объявил сбор средств, и буквально на днях у подъезда Валентины Ходеевой появилась долгожданная лавочка, а рядом с ней и урна!

Одним из главных посылов «Мечты ветерана» является то, что мы не должны вспоминать о наших героях исключительно лишь в День Победы. Поэтому проект этот набирает обороты, пополняясь новыми желаниями ветеранов со всех уголков России. А осуществить их можем мы с вами!

**Елена Андриющенко**  
По материалам проекта «Мечта ветерана»



Неравнодушные, щедрые сердцем люди, активно поддержавшие акцию «Мечта ветерана», стартовавшую несколько месяцев назад в Симферопольском районе, обычно не спешат выкладывать на своих страницах в социальных сетях селфи и фото благих дел. Они считают, что поступать так, как делают они — скромно, с человеческого достоинством, уважительно к ветеранам преклонного возраста и самим себе — это правильно!

Поэтому мы, редакция газеты «Сельский труженик Крыма» — постоянный информационный партнер проекта — тоже рассказываем преимущественно о том, как и в какой форме были реализованы мечты ветеранов. Но и те, кто превращают мечту в реальность, заслуживают добрых слов благодарности в свой адрес.



Сегодня мы хотим поблагодарить Пархоменко Олега Александровича. Он — житель Симферопольского района, человек с активной жизненной гражданской позицией. Как только узнал о проекте «Мечта ветерана», сразу включился в реализацию пожеланий ветеранов, причем не только в Крыму, но и после выезда проекта на Федеральный уровень — в Алтайском крае. Ветерану Чекушарову Багыру Бочиевичу наш земляк полностью оплатил покупку нового «большого» (цитата мечты) телевизора. Телевизор также был подарен и Симоненко Валентине Илларионовне.

Олег Пархоменко хочет, чтобы ветераны знали, что молодое поколение помнит их подвиг и благодарно за то, что мы можем мечтать и исполнять мечты!

Спасибо, Олег!

## ДОЛГИХ ЛЕТ ЖИЗНИ И ПРОЦВЕТЕНИЯ!

Мы продолжаем наш рассказ о замечательных людях нашего района, внёсших весомый вклад в его экономическое, социальное и культурное строительство. На этот раз речь пойдёт о селе Мирное, в котором проживает замечательный человек, искренний патриот России и своей малой Родины — Мария Петровна Кобус. В этом году 20 мая она отметила свой юбилей — 75-ю годовщину со Дня рождения.

Судьба неразрывно связала её с тогда ещё совхозом «Красный» в далёком 1964 году. Работая в лаборатории ветеринарного комбината, она училась на вечерних курсах секретарей-машинисток. Да, было трудно, усталость давала знать своё. Но молодая девушка выдержала это испытание — испытание трудом. С 1964 года Мария Петровна работала в администрации предприятия на должности секретаря-машинистки. Ей знаком и труд по воспитанию малышей: долгое время она трудилась в Детском саду «Золотой ключик» — гордости нашего поселения.

В 1985 году по приглашению тогдашнего руководителя музея Совхоза имени Дзержинского (совхоз «Красный» в честь 100-летнего юбилея со дня рождения Ф. Э. Дзержинского был назван его именем) Степана Шишова, ветерана Великой Отечественной войны, освободителя Симферополя и Симферопольского района, Мария Петровна начала свою работу в музее и с тех пор оставалась преданной ему.

Мария Петровна стала настоящим хранителем прошлого села. И не только села, но и предприятия, одного из мощнейших в Советском Союзе. Её силами сохранена память о славных тружениках, героях производства. И мы всегда будем гордиться её трудовым подвигом!

Долгих Вам лет жизни, Мария Петровна, успехов в труде и в творческих достижениях, семейного счастья и благополучия во всём!

**Депутатский корпус, Администрация Мирновского сельского поселения Симферопольского района**

